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Ahoj všichni,

zdravíme Vás po létě a jsme moc rádi, že jste se opět pustili do četby našeho školkového 

zpravodaje. Množné číslo je na místě, protože pozorný čtenář minulého vydání ví, že od 30.května 

se naše ledňáčková rodina rozrostla o dalšího člena - LEDŇÁČKA FERDU, mého bratra. Nyní mu 

dám prostor, aby se Vám představil.

První červnový den mají svátek všechny děti. Tentokrát jsme pro naše školkáčky přichystali dárek 

zcela netradiční - pěší výlet na statek Krkavčí hora. Tam na ně čekal pestrý program: prohlídka 

statku, stájí a zvířat tam žijících. Děti zhlédly drezúru koní, některá zvířata mohly i nakrmit a na 

závěr si opekly špekáčky. Tímto děkujeme manželům Mlčochovým a paní provozní Kateřině 

Sabou za pozvání, pohostinnost, dárky a občerstvení, které dětem z MŠ věnovaly. Velice si toho 

vážíme. Výletu se zúčastnili všichni, i ti nejmenší. Statečně ušli celou trasu na statek i zpět. 

Jsou to pašáci, jsme na ně pyšní. Za celý školní rok udělali velký pokrok.

"Zdravím,  jsem LEDŇÁČEK FERDA, datum 

mého vzniku je květen 2022. Vyřezal mě 

náš tatíček Jan Viktora za pouhý týden 

z  jednoho kusu dubového dřeva. Stal jsem 

se spoluvlastníkem agentury a přejmenovali 

jsme se na AGENTURU LEDŇÁČKŮ JENDY A 

FERDY.  Jenda už třetím rokem stráží budovu 

MŠ Družstevní a já Ferda nově, dovolím si 

říct, zdobím vchod MŠ U Statku. Od 1. června 

razíme heslo: „Ve dvou se to lépe táhne.“ 

Teď  by nám už skutečně nemělo nic  

uniknout.  Hezké čtení."
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Vánoční besídka – Jak se
v Ledňáčkově vaří Vánoce

Vúterý 10.  prosince se naše školka proměnila 
v  opravdovou vánoční dílnu plnou světýlek, 

vůně jehličí a radostného očekávání. A že se u nás 
Vánoce opravdu „vařily“, o tom by vám mohli vy-
právět všichni malí kuchaři z Ledňáčkova!

Společně jsme si pro rodiče a  své blízké při-
pravili slavnostní vystoupení s  názvem Jak se 
v Ledňáčkově vaří Vánoce. Úplný recept vám ne-
prozradíme, ale z  obrovského kastrolu se linula 
taková vůně, že ji ucítili až andílci na nebi a snesli 
se na zem, aby lidem dobré vůle splnili jejich tajná 
přání.

Mateřská škola Hýskov
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Úvodem pár slov
Milí čtenáři Hýskováčku, milé rodiny a přátelé naší školky,

srdečně vás zdravíme z Ledňáčkova a vítáme vás u prvního vydání letošního roku. Opět jsme pro vás připravili malé 
ohlédnutí za tím, co jsme společně prožili, objevili, na čem jsme pracovali a co dalšího nás čeká.

Uplynulé období bylo plné radosti, tradic, tvoření, pohybu i společných setkání. Každý den přinášel nové zážitky, dětský 
smích i drobné pokroky, které dělají velké věci. Jsme rádi, že můžeme být součástí života obce Hýskov a podílet se na akcích, 
které propojují děti, rodiče i širší komunitu.

Děkujeme vám za spolupráci, podporu a důvěru, kterou nám dáváte. Přejeme vám příjemné čtení a těšíme se na další spo-
lečné chvíle v Ledňáčkově.



Velkým zážitkem byla také procházka peklem i  nebem. 
Děti statečně prošly „pekelné“ zákoutí, kde to možná trochu 
zahřmělo a  zadunělo, ale odvaha jim rozhodně nechyběla. 
Někteří odvážlivci si dokonce s čertem zahráli karty o paní 
učitelku. A když pak vstoupili do nebe, čekala je kouzelná at-
mosféra plná světla a andělského klidu.

Vánoční atmosféra v Ledňáčkově

Poslední dny před Vánocemi se naše školkové budovy za-
halily do té nejkrásnější sváteční atmosféry. Třídy i široké 

okolí se rozzářily světýlky, ozdobami, a především dětskými 
výrobky, které dodaly celé školce osobité kouzlo. Kam se člo-
věk podíval, tam visely řetězy, hvězdičky, přáníčka i voňavé 
dekorace vytvořené šikovnými ručičkami našich dětí.

Ve třídách panoval klid a pohoda. Společně jsme zdobi-
li stromečky, povídali si o vánočních tradicích a těšili se na 
Ježíška. Vzduchem se nesla vůně cukroví a sváteční nálada 
byla cítit opravdu na každém kroku.

A  pak přišel ten dlouho očekávaný okamžik  – Ježíšek. 
V  každé třídě čekalo na děti překvapení v  podobě bohaté 
nadílky. Radost, rozzářené oči a  nadšené výkřiky byly tím 
nejkrásnějším poděkováním za společně prožitý adventní 
čas.

Velkým zpestřením byla také pyžamová párty. Děti přišly 
do školky v pohodlných pyžámkách a užily si den plný po-
hádek, dobrot a příjemného odpočinku. Povídali jsme si, po-
slouchali vánoční příběhy a užívali si společné chvíle v klid-
né, téměř rodinné atmosféře.

2 www.mslednacekhyskov.cz

A pak přišel ON… Anděl s osvícenými křídly. Když se objevil 
v každých očích se rozzářilo překvapení i obdiv. Kouzelná at-
mosféra rázem zaplnila celou zahradu.

Součástí podvečera byl také vánoční jarmark a  tvoření 
s paní Lorkovou. Pod jejíma šikovnýma rukama, a za pomo-
ci rodičů i dětí, vznikaly nádherné vánoční dekorace. Všude 
vonělo jehličí, svíčky a vánoční pohoda. Tímto ji mnohokrát 
děkujeme.

Nechybělo ani občerstvení, které zpříjemnilo společné 
chvíle, a  vrcholem bylo společné zpívání koled. Ty se roze-
zněly nejen naší školkou, ale dokonce i v místním rozhlasu po 
celé vesnici. Vánoční nálada tak zahřála nejedno srdce i za 
branami Ledňáčku.

Děkujeme všem rodičům za hojnou účast, milou atmosfé-
ru a společně prožitý předvánoční čas.

V Ledňáčkově se totiž Vánoce nevaří jen z cukru a koření, 
ale z radosti, setkání, společných zážitků a hlavně lásky.

Výlet do Čechovy stodoly

V úterý 17. prosince jsme se se všemi vydali na další spo-
lečné dobrodružství. Čekal nás výlet do Čechovy stodoly, 

a tak bylo hned od rána ve třídách cítit nadšení a očekávání.
Jako už tradičně nás na cestu bezpečně odvezly autobu-

sy společnosti Černá perla, a tak jsme si mohli pohodlně užít 
cestu plnou povídání, zpívání a těšení se na to, co nás čeká.

A  že toho nebylo málo! V  Čechově stodole pro nás měli 
připravený krásný program. Děti si pochutnaly na skvělé 
svačince, která přišla po cestování opravdu vhod, a poté se 
s chutí pustily do vyrábění. Šikovné ručičky tvořily s nadše-
ním a každý si odvážel svůj vlastnoručně vyrobený poklad.



Letem světem

Dne 5.  1. jsme přivítali milou návštěvu. Děti se zúčastnily 
hudebně-vzdělávacího programu Letem světem, kterým 

nás provedl pan Bílý se svou kytarou.
Program byl plný zpěvu, rytmu a  zajímavého povídání 

o různých zemích a kulturách. Děti se hravou formou „podí-
valy“ do různých koutů světa, poznávaly nové melodie a spo-
lečně si zazpívaly písničky inspirované cestováním. Kytara 
pana Bílého rozezvučela celou školku a malí posluchači se 
s chutí zapojovali.

Nešlo jen o hudbu – děti se dozvěděly i spoustu zajíma-
vostí, vyzkoušely si rytmizaci, reagovaly na hudební ukázky 
a aktivně spolupracovaly. Celý program byl velmi interaktiv-
ní, veselý a přiměřený věku dětí.

Děkujeme panu Bílému za krásné dopoledne plné hudby, 
zpěvu a nových poznatků. Nový rok jsme tak v Ledňáčku za-
hájili opravdu radostně a s písničkou na rtech.

Návštěva v první třídě ZŠ 
a prohlídka nové budovy

Naši předškoláci měli jedinečnou příležitost nahlédnout 
do „velkého školního světa“. Vydali jsme se na návštěvu do 
první třídy místní základní školy, kde na nás čekalo milé při-
vítání a spousta nových zážitků.

Děti si mohly vyzkoušet, jaké to je sedět ve skutečných 
školních lavicích, sledovat výuku a nasát atmosféru oprav-
dové školní hodiny. Se zaujetím pozorovaly své starší kama-
rády a mnozí už si dokázali představit, jaké to bude, až po 
prázdninách usednou do lavic i oni.

Součástí návštěvy byla také prohlídka nové budovy zá-
kladní školy. Moderní prostory děti velmi zaujaly a bylo vidět, 
že se do budoucí školní etapy těší zase o něco víc.

Velké poděkování patří paní ředitelce Lence Štětkové 
a všem zaměstnancům základní školy za pozvání, vstřícnost 
a milé přijetí. Díky nim jsme si odnesli nejen nové zkušenosti, 
ale i pocit, že nás ve škole čeká přátelské prostředí.

Těšíme se na další společná setkání a přejeme našim bu-
doucím školákům, aby do první třídy vykročili s radostí a se-
bevědomím.
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Vánoční taneční vystoupení 
„Čas dětství“

V předvánočním období jsme měli možnost prožít krásný 
kulturní zážitek v  podobě tanečního vystoupení s  ná-

zvem Čas dětství. Program byl plný něžné vánoční atmosfé-
ry, hudby a  pohybu. Představení v  dětech probudilo nejen 
radost z  pohybu, ale také citlivé vnímání hudby a  emocí. 
Bylo krásné sledovat, jak tiše a soustředěně vnímají každý 
okamžik.

Děkujeme všem účinkujícím za nádherné vystoupení a za 
to, že nám pomohli zpříjemnit povánoční čas.

Tříkrálová stezka pro obec i okolí

Na začátku ledna jsme se ujali krásného úkolu – uspořá-
dat Tříkrálovou stezku pro obec i široké okolí. A jsme moc 

rádi, že se akce setkala s milým ohlasem a hojnou účastí.
Pro děti i  jejich rodiny byla připravena tematická trasa 

plná úkolů, zastavení a  drobných překvapení. Účastníci si 
během cesty připomněli příběh Tří králů, plnili hravé úkoly, 
přemýšleli nad tradicemi a společně si užili zimní procházku 
s krásnou myšlenkou.

Těší nás, že jako školka můžeme být součástí života obce 
a přispívat k jejím společným akcím.
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Dobrovolné konzultace s rodiči 
předškolních dětí a blížící se zápis do ZŠ

Důležitou naší úlohou je příprava předškoláků na jejich 
další důležitý krok – vstup do základní školy.

V  uplynulých týdnech proběhly dobrovolné konzultace 
s rodiči předškolních dětí, o které byl letos opravdu velký zá-
jem. Velmi nás těší vysoká účast i otevřená a přátelská at-
mosféra všech setkání. Společně jsme měli možnost probrat 
pokroky dětí, jejich silné stránky i oblasti, na kterých je ještě 
vhodné zapracovat před vstupem do ZŠ.

Konzultace byly také příležitostí sdílet doporučení a pod-
pořit rodiče v tomto důležitém období. Každé dítě je jedineč-
né a  naším cílem je, aby do školy odcházelo sebevědomé, 
připravené a s radostí z nových výzev. Věříme, že díky spo-
lečné spolupráci rodiny a školky zvládnou naši předškoláci 
tento krok s úsměvem a jistotou.

Celotýdenní projekt „Zima v živočišné 
říši“ a beseda s panem Pavlišem

I letos jsme se během jednoho zimního týdne ponořili do tajů 
přírody a společně objevovali, jak zvířata přečkávají chladné 

období. Celotýdenní projekt Zima v živočišné říši přinesl dětem 
spoustu nových poznatků, her, tvoření i zajímavých rozhovorů.

Povídali jsme si o tom, která zvířátka v zimě spí, která si dě-
lají zásoby a která zůstávají aktivní. Děti si vyzkoušely tema-

tické aktivity, pracovaly s obrázky, hrály pohybové hry inspi-
rované zvířecím světem a vytvářely krásné výtvarné práce se 
zimní tematikou. Nechyběly ani pokusy, pozorování a společ-
né přemýšlení nad tím, jak můžeme přírodě v zimě pomáhat.

Velkým obohacením celého projektu byla beseda s  pa-
nem Pavlišem, který dětem poutavě vyprávěl o  zvířatech 
v  našem okolí a  jejich zimním životě. Díky jeho vyprávění 
a  zkušenostem si děti mohly propojit teoretické poznatky 
s reálným světem přírody. Beseda byla velmi zajímavá, plná 
otázek a nadšených reakcí.

Panu Pavlišovi patří velké poděkování za čas, ochotu 
a krásné povídání, které dětem přiblížilo zimní přírodu zase 
o něco víc.

Olympijské hry v MŠ – sportujeme s radostí
V budovách U Statku i v Družstevní to na chvíli vypadalo 

jako na opravdovém stadionu. Uspořádali jsme si totiž vlast-
ní Olympijské hry v MŠ! A že to byla velká událost!

Nechybělo slavnostní zahájení, olympijská nálada ani 
nadšení malých sportovců. Děti se seznámily s tím, co olym-
pijské hry znamenají, povídali jsme si o symbolech, o olym-
pijských kruzích 
i o  tom, proč je dů-
ležité hrát fair play. 
Společně jsme si 
připomněli, že nejde 
jen o  vítězství, ale 
hlavně o  radost ze 
sportu a  společné-
ho zážitku.

Pak už přišlo na 
řadu soutěžení! Děti 
si vyzkoušely různé 
sportovní disciplíny 
zaměřené na rych-
lost, obratnost, vy-
trvalost i  spoluprá-
ci. Atmosféra byla 
plná povzbuzování, 
smíchu a  opravdo-
vého sportovního 
nasazení. Každý 
malý sportovec ze 
sebe vydal to nej-
lepší.



A  protože k  olympiádě patří i  odměny, nechybělo slav-
nostní vyhlášení a  medaile. Radost v  dětských očích byla 
tou největší výhrou – a zaslouženou medaili si odnesl každý 
účastník.

Olympijské hry v Ledňáčku nám připomněly, jak důležité 
je hýbat se, spolupracovat a podporovat jeden druhého
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Masopustní průvod vsí

V úterý 17. února ožila obec veselým masopustním průvo-
dem, do kterého se s radostí zapojily i naše děti. Barevné 

masky, hudba, zpěv a tanec rozzářily ulice a přinesly do zim-
ních dnů spoustu energie a dobré nálady.

Děti se na průvod pečlivě připravovaly – povídali jsme si 
o tradici masopustu, vyráběli masky a učili se písničky. A pak 
už jsme vyrazili! Za doprovodu zpěvu a veselého pokřikování 
jsme procházeli vsí, rozdávali úsměvy a těšili všechny, kteří 
nám přišli zamávat.

Velké poděkování patří Obecnímu úřadu Hýskov za pod-
poru a spolupráci při organizaci celé akce. Děkujeme také 
spolku SPOJMAT - opět na nás čekalo bohaté občerstvení, 
děkujeme paní Neumannové za pomoc a milé přijetí, stejně 
jako restauraci U Bóny, kde na nás čekalo příjemné zastave-
ní plné dobrot.

Poděkování si zaslouží i všichni milí sousedé, paní Peťko-
vá, paní Kopecká, pan Bartoš, Kalvodovi, kteří nás po cestě 
vítali, mávali nám a  vytvořili krásnou atmosféru. Díky nim 
měl letošní masopust opravdu kouzlo společného setkání.

Masopustní průvod byl plný smíchu, hudby a  radosti  – 
a my už teď víme, že se na tuto tradici budeme těšit i příští rok.
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Divadlo Plecha a Neplecha 
– Masopustní veselice

Do sportovní haly zavítalo za dětmi veselé představení 
Divadla Plecha a Neplecha s názvem Masopustní vese-

lice – a bylo to opravdu radostné a hravé dopoledne plné 
zpěvu a tance.

Karneval – rej masek a radosti

V Ledňáčkově se opět tančilo, smálo a soutěžilo – proběhl 
totiž dlouho očekávaný karneval! A že bylo na co se dívat!

Třídy se proměnily v pestrobarevný svět plný princezen, 
superhrdinů, zvířátek, pohádkových bytostí i nejrůznějších 
originálních nápadů. Děti přišly v nádherných maskách 
a s hrdostí je předváděly svým kamarádům. Nechyběla pro-
menáda masek, při které se každý mohl představit a sklidit 
zasloužený potlesk.

Děti si užily pohybové hry, společné tanečky i drobné úko-
ly, při kterých mohly předvést svou šikovnost i smysl pro hu-
mor. Atmosféra byla veselá, uvolněná a plná smíchu.

Samozřejmě nechybělo ani malé občerstvení a odměny, 
které potěšily všechny malé účastníky. Největší výhrou ale 
byla radost ze společného zážitku a možnost na chvíli se 
proměnit v někoho jiného. Děkujeme rodičům, za kreativi-
tu při výrobě některých kostýmů pro své ratolesti a dobroty, 
které nám ještě více zpříjemnily karnevalový čas.

Období masopustních a karnevalových veselic vyvrcholi-
lo velikým překvapením, návštěvou Tlapkové patroly v obou 
budovách školky. Chase, Skye a Rubble nás přišli navštívit 
a pozvat na obecní karneval, který se konal v restauraci 
U Bóny. Děti jim poradily, kde se restaurace nachází, naši 

hosté si s nimi na oplátku zaskotačili a zatančili. Byla to pře-
padovka, nikdo takovou návštěvu nečekal, o to větší bylo 
nadšení všech. Víc takových milých překvapení. Děkujeme.

Novinky ze školní jídelny

Rádi bychom se s vámi podělili o to, co nám dělá velkou ra-
dost, a to je školní jídelna. Nejen, že nakrmí všechny děti 

a zaměstnance školy a školky, ale i část našich spoluobčanů. 
Holky v kuchyni se musí pěkně otáčet, počet cizích strávníků 
totiž opět vzrostl, a to na číslo 87. Náš pan školník se musí na 
rozvoz obědů po obci dvakrát otočit. Jsme moc rádi, že této 
naší služby využíváte. Váš zájem je pro nás, a hlavně naše 
paní kuchařky i celý provozní personál, tou největší odmě-
nou a motivací.

Zavádíme novinky, další akce a služby, které překračují 
hranice školky. Nejsme žádní hamouni, když už se v obci po-
stavila taková krásná kuchyně a jídelna, ať z toho mají něco 
všichni. Akce nazvaná VAŘENÍ PRO RODIČE aneb NECHCE 
SE VÁM V SOBOTU VAŘIT? Ti, které tento nápad zaujal, moh-
li přijít v sobotu 24. ledna od 11.30 do 14.30 do školní jídelny 
a ochutnat jídla, která jedí jejich děti. Vstupenkou byly stra-
venky v hodnotě 75,– Kč, které byly k zakoupení u paní ve-
doucí školní jídelny. Najíst se majitelé stravenek mohli přijít 
přímo do školní jídelny a zavzpomínat tak na svá školní léta, 
anebo jim jídlo bylo zabaleno s sebou.
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Nabídka menu: 
Polévka: Kuřecí vývar s nudlemi
1. Hlavní jídlo: Svíčková s karlovarským knedlíkem
2. Hlavní jídlo: Čočka beluga se zeleninou a lososem
Dezert: Čokoládový perník a mrkvová buchta

Zájem byl veliký, navštívili nás celé rodiny i paní starost-
ka obce, všichni si jídlo 
moc pochvalovali a  to 
byla obrovská pochvala 
pro naše úžasné kucha-
řinky, které si tuto akci 
samy vymyslely, a věřte 
nebo ne, vařily ve svém 
volném čase a  zadar-
mo.

Další novinkou, která 
opět vzešla od našich 
kuchařek je ochutnáv-
ka svačinek pro rodiče. 
Představte si to - po 

ranním shonu, kdy absolutně nic nestíháte, natož se nasní-
dat, vedete své dítě do školky a čeká tam na vás překvape-
ní v podobě ochutnávky svačinky, kterou za chvíli dostane 
vaše dítě. Čerstvá celozrnná bageta či křupavý chléb a tva-
rohová nebo vajíčková pomazánka, hned máte lepší den, co 
říkáte? Zase abychom to nepřeháněli, tento luxus rodičům 
dopřáváme pouze jednou měsíčně.

Další novinkou je jídelní automat, ten je v  provozu od 
6. ledna, stojí před budovou školní jídelny MŠ U Statku. A jak 
to funguje? Jídlo, které se nevydá, paní kuchařky zabalí do 
speciálních vakuových nádob a umístí do jídelního automa-
tu. Každý kolemjdoucí si pak jídlo může zakoupit.

O všech těchto novinkách už si cvrlikají naši kámoši vrab-
ci na každé střeše. Není divu, že se to doslechli i v Berouně. 
Výsledkem byla návštěva reportérky z berounského deníku. 
A  výsledek rozhovor s  paní vedoucí školní jídelny a  článek 
v berounském deníku.

Další, koho zaujala naše školní jídelna, je vedoucí finanč-
ního odboru paní Paulusová z Černošic. Ta kontaktovala ře-
ditelku MŠ s prosbou, zda by nemohla přijet a inspirovat se 
naší jídelnou a výdejním automatem.

A  aby toho nebylo málo, čistě náhodou jsme se dozvě-
děli, že jsme na stránkách MŠMT uvedeni jako INSPIRATIV-
NÍ ŠKOLNÍ JÍDELNA. Snad to nevypadá, že se chlubíme, ale 
máme z toho takovou radost, že jsme vám to museli napsat. 
Tímto děkujeme našim holkám v kuchyni i v provozu a také 
panu školníkovi. Všichni si zaslouží obrovskou pochvalu. Bez 
jejich elánu a nadšení pro práci nad rámec svých pracov-
ních povinností, bychom tady o jídelně neměli co psát.

Důležité události aneb zapište si do diářů
Rádi bychom vás pozvali na Den otevřených dveří, který 

se uskuteční 18. 3. od 15:00 v obou budovách MŠ. Budete si 
moci prohlédnout prostory MŠ, seznámíte se s pedagogic-
kým personálem, s organizací školky a je pro vás připraven 
doprovodný program. Moc se na vás a nové školkáčky těší-
me. O týden později 24. března se uskuteční prezenční přijí-
mací řízení v čase 14:00 – 18:00 v budově MŠ U Statku. Veš-
keré dokumenty nutné k přijímacímu řízení obdržíte na Dni 
otevřených dveří nebo jsou ke stažení na webových strán-
kách školky. Pokud se nezúčastníte zápisu do MŠ prezenč-
ně, lze dokumenty doručit do MŠ osobně, zaslat poštou nebo 
datovou schránkou, a to od 15. 3. do 15. 4. 2026, kdy bude při-
jímací řízení ukončeno.

Další důležité datum je sobota 21.  3., kdy se konají Veli-
konoční trhy na návsi. Obecní akce, ale my tam rozhodně 
budeme. Zapojíme se spolu s dětmi do kulturního programu 
a nebude chybět ani stánek s výrobky dětí.

A to nejdůležitější datum je 10. červen 2026. K němu si při-
pište. POZVÁNKA NA ZÁVĚREČNOU BESÍDKU A ROZLOUČE-
NÍ S PŘEDŠKOLÁKY 17:00 restaurace U Bóny.
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Perličky
z naší školičky:
Karel na paní asistentku: „Já nemám žádnou energii, na to 
abych uklízel!“

Karel na paní učitelku: „Až já budu učitel, tak tě zničím.“

Matyáškova reakce na besídku:  „Máma říkala, že se má-
lem rozbrečela.“

Paní učitelka se ptá:  „Karle, přijdeš na besídku?“
Karel: „Ano, ale doufám, že tam budou bramboráčky, pro-
tože já je strašně miluju.“

Paní učitelka: „Aničko, pojď se mi sem zkusit podepsat.“
Anička odpoví: „Já už to umím, protože jsem se proto na-
rodila, víš?“

Mariánka:  „Já už jsem vyrostla, já už nejsem zlá. Je-
nom trošičku…“

Martínek: „Paní učitelko, víš, co se stane, když dáš do hrneč-
ku vodu a do ní okurku? No přece salát.“

Rozhovor mezi dětmi: „Až budu velký, chci být normálním 
tatínkem a pracovat na počítači.“
Barča: „Taťka pracuje celý den na počítači a mamka pak 
dělá večeři.“

Martínek:  „Děda nemá žádné zuby. Má plastové.“

Rozhovor o zaměstnání rodičů: „Maminka je paní učitel-
ka, tak táta musí vydělávat peníze.“

Paní učitelka během výtvarky: „Elíčku, nechceš tu lampu 
ještě dobarvit? Třeba žlutou, jako že svítí.“
Elík: „No, víte, ona je teď zhasnutá.“

Karel: „Já mám sílu jako BEJK.“

Paní učitelka po obědě: „Pojďte, děti, jdeme na chvíli na 
pohádku do pelíšku.“
Karel: „PROBOHA, já do postele nejdu.“ 
Po chvíli spí, jak když ho do vody hodí, po probuzení se 
nehezky zachová k Emičce.
Paní učitelka: „Kájo, běž se Emičce omluvit.“
Karel lítostivě: „Nejdu, co z toho života mám.“

Celotýdenní téma: Místo, kde žiji. Předškoláci se snaží 
zapamatovat si svoji adresu. Paní učitelka: „Sébo, jakou 
máš adresu?“ 
Sebastian: „Já bydlím U SILNICE.“

Paní učitelka ve čtvrtek odpoledne: „Děti, umyjte si ruce.“
Jára: „Já už jsem se myl.“
Paní učitelka: „A kdy?“
Jára: „V pondělí doma.“

JENDA a FERDA
a všichni

LEDŇÁČKOVI

JENDA 

��

Chlapeček: „Táta si vždycky v noci prdne a máma řekne: 
Ty jsi prase!“

Rozárka: „Dneska máme ke sváče KEBULI.“

Předškolačka z Ledňáčků: „Tam kouká někdo z mašiny. 
Asi pan Mašiňák.“

Olivka na školkovém karnevalu má masku šnečka.
Paní učitelka: „Olivko, teď si můžeš sundat ulitu, budeme 
soutěžit, ať si ji neponičíš.“ 
Olivka sundá ulitu a pronese: „Tak a teď jsem BEZDO-
MOVEC.“

Poděkování:

Závěrem budeme již tradičně děkovat. Děkujeme paní 
Zderadičkové za darované hračky do školky. Dále náš dík 

patří místním hasičům za zapůjčení hasičského náčiní, které 
nám pomohlo názorně dětem přiblížit téma profese. 

Velké DĚKUJEME patří skvělým rodičům a jejich dětem, 
našim svěřencům. Bez vás by to nešlo. Největší dík patří na-
šemu zřizovateli obecnímu úřadu, všem jeho zaměstnan-
cům, a hlavně paní starostce Veronice Davidové a panu mís-
tostarostovi Janu Blahovcovi. 

Vážíme si skvělé spolupráce, podpory, vstřícnosti a vždy 
milého přístupu. DĚKUJEME. Informací už bylo dost, teď tro-
chu odlehčení. Jsou tu perličky, aneb co vypustí z pusinek 
vaše dětičky. My se na vás zase budeme těšit příště.

Krásné jarní dny 
plné sluníčka a úsměvů


